

Számítógépeket adományozott az OTP a keszthelyi intézménynek

Február 3-án adta át az OTP Bank karácsonyi ajándékát a Magyar Máltai Szeretetszolgálat keszthelyi Gondviselés Háza Fogyatékkal Élők Napközi Otthona részére. Tavaly év végén a pénzügyi oldalán egy jótékonyági szavazást indított, melyben a felhasználók arról dönthettek, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat mely projektje kapjon 500.000 Ft értékben tárgyi eszközöket a bank jóvoltából. A szavazáson a keszthelyi intézmény bizonyult a legnépszerűbbnek.

Három hét alatt 750 fő szavazott, ennek eredményeként 3 projekt közül szoros küzdelemben, 36 %-ban győzedelmeskedett a keszthelyi Gondviselés Háza. A napközi otthonban 35, a keszthelyi járásban élő értelmi sérült, autista, mozgásszervi sérült fiatal és gyerek tölti napjait. A gondozottaknak gyógytornát, konduktív terápiát, komplex foglalkozásokat, tánc és dráma órákat, Snouzelén terápiát (zene, fény, színek, vízág hatása az érzékszervekre), relaxációt, tanulási lehetőségeket (szöveg-fonás, fafaragás, agyagozás, gyöngyfűzés) biztosít az intézmény. Kirándulásokkal, kulturális és sport programokkal színesítik a hétköznapjaikat.

A fiatalok számára legjobban hiányzó eszköz két asztali számítógép és egy laptop, valamint ezek kiegészítése kognitív képességeket fejlesztő és fenntartó programokkal. Ezeket vásárolta meg a pénzügyi oldalán a felajánlott 500.000 Ft-ból, melyeket hétfőn adott át Dósa Csaba, az OTP Bank keszthelyi fiókjának igazgatója.

A mozgássérültek számára az írásos közlés, a külvilággal való kapcsolattartás fontos eszköze a számítógép, használata egyszerűbb számukra is. Az értelmi sérült fiatalok számára elengedhetetlen tanulási folyamatokat érdekessé, változatosabbá teszi a számítógép. Az autista fiataloknak az információk vizualizálhatók, ami könnyebb kommunikációt eredményez.

„Az OTP Bank és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat kapcsolata több évre nyúlik vissza. Társadalmi szerepvállalásunk fontos része a hátrányos helyzetű, beteg gyermekek megsegítése, a segítséggel élők elfogadásának támogatása. Piacvezető vállalként kötelességünknek tartjuk azon társadalmi csoportok segítségét, amelyeknek a sikerek eléréséhez valamilyen hátrányt kell leküzdeniük, vagy az ehhez vezető útnak még az elején tartanak, ezért is támogatjuk évek óta a Magyar Máltai Szeretetszolgálat „Játszva megelőzni” programját és ezért ajánlottuk fel az 500.000 Ft-ot is a szervezet egyik projektje javára. Nagyon örülünk, hogy a támogatás jó helyre került, nemes célt szolgál és a vásárolt eszközök nagy segítséget jelentenek az intézmény lakói számára.” – mondta el Dósa Csaba.

A bank 2013-ban harmadik esztendeje támogatta a Magyar Máltai Szeretetszolgálat „Játszva megelőzni” programját a karácsonyi ajándékozásra szánt 25 millió forint összeggel. A támogatásból vásárolt játszóbuszok néhány fős személyzettel – szakképzett pedagógusokkal és önkéntesekkel járják az ország 5 leghátrányosabb helyzetű kistérségének falvait és viszik el az ott élő gyermekek számára a játék örömét.

A támogatáson túl a bank munkatársai önkéntes munkájukkal is hozzájárultak a Magyar Máltai Szeretetszolgálat munkájához, számos alkalommal nyújtottak segítséget krízishelyzetben, az árvíz elleni védekezésben, vettek részt közös játékban a Szeretetszolgálat Monori Tabán telepén és gyűjtöttek karácsonyi ajándékokat a rászorulóknak.

[Az átadásról beszámolót készítő TV Keszthely tudósítása](#)